

走出急功近利的泥沼

文 / 清凌

前几天，与一位在机关工作的朋友聚会，他说：今年以来，十个月的时间，已在各类刊物发表论文两百多篇，在同行业评比中，获得五个第一，单位领导和同僚都刮目相看。他很是春风得意，觉得自己有点呼风唤雨的味道。

我问：这么多文章，都是你创作出来的吗？

他有点不自在，笑了笑，说：怎么可能呢？都是剪刀加糨糊的工作，快速炮制出来的！没办法啊！为了考核的需要，为了领导高兴，我本不想这样，只想老老实实做学问，但无可奈何啊！

另一朋友说：你可真堪称一个炮手了！

他说：你说的很恰当，其他人都管我叫炮手！

我说：你如此的速度，是在制造文化垃圾啊！

他说：现在的文章有多少货真价实呢？有几个人在认真做学问呢？大多数所谓专家、学者都是在忽悠学术，败坏学术！社会风气如此，我又能怎样？为了生存，只好随大流吧！否则，我在他们的眼中，就成了异类、怪物！

听到他的话，我并没有诧异，只是有些悲哀！现在的风气的确如此，绝大多数人都在追求急功近利！那些踏实认真、不求功利的人反而被认为愚钝、痴傻，跟不上时代的潮流，整个价值观都倒过来了！牛皮吹的越大人越相信，虽然每个人痛

恨造假，但很多人又在造假；虽然每个人都痛恨骗子，但不知不觉自己也在充当骗子；虽然每个人都希望了解真相，但却害怕真相的暴露；虽然每个人都渴望自由，但却不知怎样才是自由……

随着现代科技的发展，人们的物质生活在逐渐丰裕，生活节奏也在加快，很多人每天忙忙碌碌，但却不知自己到底在忙些什么。如果你问他有什么收获，连他自己都回答不出，更不知人活着为了什么。有人干脆说为了吃穿，如果仅仅如此，那和禽兽有多大差异。正因很多人认为人生的目地就是吃穿，就是享受，就是寻求感官的刺激，才变的庸俗，才急于事功，追名逐利，精神生活一片空白，心灵空虚狂躁到极点。物欲的无止境追求和精神生活的极度堕落，导致人的思想高度异化，正信无存，道德沦丧，人格阴暗，良知泯灭，由此出现各种毒素蔓延，人人感到危机，人人也在制造危机。在各种有毒食品危及人的性命时，有人也在发出疑问：到底还有什么可吃？但却百思不得其解，不知道罪恶的根源是什么？

在学术领域，没有几个人在认真做学问，抄袭剽窃现象特别严重，近来出现的很多作品侵权案，意味着学术已走到末日，堕落的文人和腐败的官僚勾结，学术成了官场的牺牲品。几十年来的中国没有出现真正的大师，没有出现泰斗式的人物，而真正有思想的人大多去了国外，找寻适合他们的土壤；

留在内地的也非常低调，少于发声，或被严重打压、迫害，难有露面的机会。源远流长的五千年文明被改的面目全非，失却了原本的内涵。特别在当代社会，很多人根本不知传统文化的精髓，不知“仁义礼智信”是甚？满脑子想的都是如何赚钱，如何不让自己受到损失，如何过的比别人舒适，恨不得把这个世界所谓好的东西都据为己有。正义被遏制，自由被剥夺，该说的不敢说，该做的不敢做，该发声的却默然，大多数人看到的都是眼前的利益，寻不到心灵的宁静，看不到自己已处于悬崖边缘。

在目前，人的急功近利已是前所未有的。大量造假，大量投毒，各类天灾人祸连绵不断，人却不知反省，依然我行我素。在追名逐利中，人与人之间没了诚信，没了宽容，兄弟相残，父子成仇，师徒反目，抛尸大街，警民冲突，官民相向，车翻人亡，无时不在发生。然而，悲哀的是：这一切少有人警醒，少有人问为什么？

其实，人类的一切是更高级生命在掌控，神给人展示的一切，都是对人的慈悲和挽救。当人无视神的旨意，还怎能祈望神灵的保佑呢？上天的慈悲既是洪大的，也是有限度的，不可能永远等待。唯愿更多的人从太多的事件中清醒，不与罪恶为伍，不助长恶人焰气，走出急功近利的泥沼，寻找到心灵的净土，静心思考生命的来龙去脉，为自己开创美好未来！

历史故事

蜀将陶福死后，亡灵被抓

文 / 法轮功学员

据《北梦琐言》记载，晚唐时期蜀中将军陶福，少年时就是个无赖，偷狗宰牛什么坏事都干。后来他立了功，当了郡守，驻扎在兴元府（今陕西省汉中市）的西县。有一次陶福突然得了急病，忙叫手下的朱军将到州府去请医生李令嵩。

请到之后，李令嵩和朱军将俩人骑马往回奔，晚上抵达西县城郊的诸葛亮庙前。他们忽然看见有一群人打着三对火把做前导，押送一个犯人模样的人步行而来。他们在一旁观看，只见那犯人被绳索捆着，还戴着枷，后面跟着的人抱着衣物。李令嵩以前并不认识陶福，这时就听同行的朱军将说，“那犯人正是我家太尉陶福，他怎么会落到这个地步呢？”俩人又惊又怕，怀疑是鬼怪，跟前跟后徘徊了很久。

天亮时，他们赶到陶福家，还没进大门就听见里面传出陶福家人的哭声。原来陶福昨夜就已经死了，他们在路上看见的，正是陶福死后，其元神被阴间抓走的景象。

李令嵩和朱军将俩人在夜间所见的情形完全相同，不可能是幻觉，又与人间陶福死亡的情况能对应上，可见确实是陶福亡灵被阴间抓捕带走了。由此可证实：人是有元神的，人死后其元神或者说灵魂，根据其生前善恶各有其去向，记载里陶福未发迹前干过不少坏事，当官后恐怕也不是个好官，死后亡灵被阴间抓走，大概不会有什么好下场。“善恶到头终有报”乃是至理名言，“人死如灯灭”是骗人的谎话，“无神论”是完全错误的邪说。

生命的感恩

文 / 大陆大法弟子

我是一名医生，二零零零年五月份，我病情开始严重，不能吃饭，腹部刀割一样疼痛，四处寻医治病，在北京协和医院住了一个半月，然后医生说：你的胃粘膜，几乎全部萎缩，不能消化食物，没有办法，你回家养着吧。实则是叫我回家等死，回来后，又去看了中医，医生对家人说：没有治疗价值了，她的身体各个器官都衰竭了，无药可治了。家人不甘心，又领我去看“猴仙”，开始说能看，结果花了很多钱，又说看不了。折腾了将近一年时间，能看的都看了，都说不行了，只好回家等死了。

二零零一年五月份，我的病情更加严重，体重只有不足六十斤，水米不进，二十多天就靠输液维持，腹痛十多分钟一阵，象刀割一样痛，疼一阵一身汗，双腿蜷着能减轻点腹痛，时间长了，双腿不能伸直，无法行走，只能躺在床上。受长期病痛的折磨，那时的我只求早点死了，能得以解脱。

有天晚上肚子疼的不能入睡，突然很想看书，我这一生最快乐的时候，就是学大法的那一段时间。我一九九八年曾修炼大法，由于对大法没有很深的认识，九九年中共迫害以后，受到各方压力，我放弃了修炼。这时我越想越想看大法书，心想我已经这样了，也没人来抓我了，然后就把放在床头柜里的《转法轮》拿出来看，翻开书看到师父法像时，感觉特别恐惧，头发都竖起来了，凉气从发根顺着头发往外走，百会穴有凉水往下泼的感觉，阴凉阴凉的东西在往外出。大概半个小时，这种感觉逐渐没有了，感到身体轻松了很多，我就学了一讲法。感觉有点累，就睡着了，醒来时发现睡了一个多小时，之前几乎不能睡觉，迷糊十来分钟，就疼醒了。

早上起来能喝水了，家人看到我我没有吐，就熬了些粥，吃了以后也没有吐。之后我就把所有的药都停了，不再输液了。家人还想让我输液，我说输了那么长时间，也没有用，只学了一讲法，就能吃饭了，我就一心一意学法了，

把我的命交给师父吧。

那时的我不能下地炼功功，只能在床上打坐，只要我炼功双盘，结上印马上身体就发热，腰和肚子就不疼了，非常舒服。就这样身体一天比一天好起来，二十多天后，我就能下地了。开始时站十分钟都很吃力，后来一个小时的功功，都能炼下来了。那时我的体重增加到七十多斤，可以出去找同修一起学法了。同修看到我都很吃惊，当知道是因为我从新学大法，病才好了时，都感恩师尊的伟大，大法的神奇。

十月份我就可以正常上班了，同事们看到我，也很吃惊，觉得不可思议，因为他们以为我活不了多长时间了，我告诉他们是大法救了我的命，他们都说：法轮功太神奇了！家里的亲人都觉得大法太神奇了。感恩师尊救了我的命，使我有了一个完整的家。

半年多以后，当地的参与迫害大法的副主任去我家找我，让我放弃修炼，他说你是公职人员，你不能炼法轮功。我说我是医院诊断要死的人，现在学大法好了，你不让我炼，你能让我起死回生吗？能保证我的身体健康吗？他说你是在大法中受益了，你要觉得好，就在家炼吧，不要出去宣传，别人可不一定都受益。我说，大法谁学了都受益，大法是教人按照真、善、忍做好人的。我学法后，明白了因果报应，这一世婆婆对我不好，可能是我哪一世对婆婆不好，都是有因缘关系的。我不再觉得委屈、抱怨。后来婆婆有病时，我经常为她输液、打针、照顾她，我们的关系也和谐了。他表示认同，之后再没来过。

大法师父给了我第二次生命，我不仅仅是身体健康了，精神也得到了升华，家庭和和睦了，按照真、善、忍做好人，每天我都觉得很快乐。我的亲身经历证实了法轮大法的神奇和伟大，希望被谎言蒙蔽的人们，能正确的认识大法，选择一个美好的未来。

小城变迁随想曲

文 / 莲韵

时光如白驹过隙，刹那即逝。在不知不觉中，五载的光阴已悄然溜走，我也整整五年没回过曾抚育我的故乡。去年夏天，终于寻得机会回了一趟老家，巴山蜀水的一个小城。

五年的时间，在历史的长河中，虽然只是一瞬间，但在一个人的一生中，却不短也不长。在这五年中，不仅我经历了太多的风雨，经历了太多的坎坷，我的家庭也历经诸多的变故，世间也多变迁，当然我的故乡也有着很大的变化。这一切在浩瀚宇宙中，虽算不了什么，但对每个生命而言，却弥足珍贵，因为每个生命都在无数的变化中选择自己的未来，摆好自己的位置。

那天下车后，我看到曾经的城市已面目全非，与五年前已完全改观，几乎难找到以前的建筑。那些熟悉的建筑都已拆掉，代之而起的是一座座高楼。街道两边，店铺林立，人来人往；马路上，车辆川流不息，显示出一派繁华的景象。虽然只是一个小小县城，却也生机勃勃，似在显示物质的丰裕和人们生活的富足。我曾就读的中学，已完全变样，再也寻不到当年的痕迹，以前的教学楼都已消失，而是耸起的一座座现代化建筑。曾经非常简陋的校门，不仅改变了方位，而且有很多装饰景观，显的非常气派。校门旁，一巨大横幅上罗列着每年高考上线人数及录取学校。从数字看，本科上线人数较之我们那个年代已是十几倍的增长，似乎表明教育的飞速发展。在距学校不远处，有一个偌大的广场，虽是白天，

却也有不少人停留其间，三三两两聚集在一起，谈论着他们感兴趣的话题。

看着眼前这些翻天覆地的变化，我并不感到乐观，反倒有些忧戚，因为这一切都是在引导人走向物欲化的误区，越来越多的人追求物质丰富带来的感官刺激，更把精神的提升抛到脑后，道德水准在日益滑落，迷情乱伦、暴力凶杀的恶性事件有增无减。为情、为利、为名可以为所欲为，不惜一切手段得到。人人感觉压力很大，人人处于危机之中，寻不到安全感。林立的高楼隔断了人们真诚的交流，人际关系淡漠，相互之间没有信任。高考升学人数的增加也并不意味着教育的飞跃、国民素质的提升，这里面的泡沫谁都清楚，看当前大学生的失业人数便窥见一斑。看大街小巷闪烁的霓虹灯，便知有些人在寻求什么，在干着什么肮脏的丑事，在败坏着什么。

我和我的亲人一道，在街边踟蹰。他们告诉我，自从汶川大地震后，很多人的观念已发生变化，特别是消费理念的改变。他们看到了生命的短暂，以及人在灾难面前的渺小和无奈，钱再多也救不了命，很多人把存的钱用于消费，改善生活，希望能让有限的生命及时享受快乐，尽量让自己过的舒适、开心。

听着他们的话语，我还是为他们感到悲哀。人啊，真是很迷的，当不知道生命的来龙去脉，不知晓灾祸发生的原因，

只看到表面的现象，只知道及时行乐，殊不知及时行乐、追求感官的刺激是在麻醉自己的精神，是在增加自己的罪孽，将自己推向更可怕的深渊。其实，从更高的时空看，人在吃苦时，是在消减自己的罪孽，让生命走向更美好的未来。因为生命在生生世世的轮回中，在道德的败坏中，造了太多的业，都是必须要偿还的。要偿还业债，就得吃苦。然而在这个既速且苦的红尘，有多少人知此道理。

看来来往的无数生命，我不敢断言他们的未来。面对众多的灾难，有的人清醒了，而有的人却更加糊涂。一位亲戚告诉我，他听很多人说，现在是和死神赛跑，能活过这两三年才是真正的人，也才是有福之人，我颇为赞同。看忙忙碌碌的诸多人，说是人，却干着伤天害理的事，其实他们真正的生命早已在地狱中煎熬，只是人世的阳寿还未到而已。纵观千百年来人类的灾难，不仅仅是上天对人的惩罚，更是上天对人的警示，是神佛对人的慈悲，希望人能醒悟，敬天畏命，归正人伦道德，明晓人之为人的真谛，最终返回生命的根本。

仰望苍穹，群星灿烂，无量高级生命在注视人间，期待更多的人从迷中惊醒，不被眼前的利益所惑，不被邪灵的流毒所害，让生命的辉煌再现！

浅谈知音

文 / 天缘

君子觅知音。再高呢？就“知因”了，也就不谈“知音”了，因为“知因”者皆为“知音”。孔子讲：德不孤，必有邻。不是吗？因而，不必为“知音”而愁，要为“知因”而忧、而求。